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DNS-325 und das Photo Center 

 
 
 
 
 
 

 
  
Mit dem Add-on Photo Center (Gallery 2) können Fotoalben erstellt werden, die über das 
Internet für andere Benutzer verfügbar gemacht werden können. 
Das Photo Center kann auf der Seite für Add-on Verwaltung des DNS-325 installiert werden. 
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Das Photo Center installieren und aktivieren 
Auf Applications/Anwendungen und dann auf Add-on Management/Add-on Verwaltung 
klicken: 

 

 
 
Auf Durchsuchen klicken, das Add-on Photo Center auswählen und dann mit Anwenden 
bestätigen: 

 

 
 

Die aktuelle Version von dem Add-on Photo Center für DNS-325 kann immer unter 
folgendem Link heruntergeladen werden: ftp://ftp.dlink.de/dns/dns-325/driver_software/ 
 
Nach der Installation auf Starten klicken (grünes Dreieck), um das Add-on zu aktivieren. 

 

 
 
Ein blaues Häkchen erscheint. Dies signalisiert, dass das Add-on nun aktiv ist. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

ftp://ftp.dlink.de/dns/dns-325/driver_software/


 

 - 3 - 

Das Photo Center starten 
Das Symbol für das Photo Center ist nun unter der Registerkarte Anwendungen verfügbar. 
Darauf klicken, um die Startseite vom Blog aufzurufen. 
 

 
 
Auf Launch Interface klicken, um das Photo Center zu starten. 
 

 
 

Alternativ kann das Photo Center direkt über folgende Adresse aufgerufen werden: 
http://IP-Adresse-des-DNS-325/gallery2/ 
  

http://ip-adresse-des-dns-325/gallery2/
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Anmeldung am Photo Center 

Bevor Fotoalben angelegt werden können, muss sich der Administrator am Photo Center 
anmelden. Der Benutzername für die Web-Oberfläche des Photo Center ist “admin”. Das 
Kennwort ist das gleiche wie das Kennwort für die Web-Oberfläche des DNS-325. 
Nach erfolgreicher Anmeldung erscheint die Bedienoberfläche des Photo Center. 
 

 
 

Mit den Links auf der linken Seite können Fotoalben erstellt und verwaltet werden. 
 

Add-ons für das Photo Center 
Das Add-on Photo Center für DNS-325 ist nur das Grundgerüst eines leistungsstarken 
Werkzeugs. Dieses bietet grundlegende Funktionen, wie Fotoalben erstellen, bearbeiten, 
löschen, Berechtigungen verwalten. 
Für das Photo Center selbst gibt es eine Reihe von kostenlosen Erweiterungen, die das 
Erstellen und Verwalten von Fotoalben erheblich vereinfachen. Diese können nachinstalliert 
werden. Dazu auf Site-Administration -> Erweiterungen bzw. Weitere Gallery 
Erweiterungen gehen.  
 

 
 
Folgende Erweiterungen sind sehr zu empfehlen: 

 Windows Publishing Wizard 

 Add Items 

 Upload Applet 
Damit können einfach mehrere Fotos einem Album gleichzeitig hinzugefügt werden. 
Zu beachten: Eine große Anzahl installierter Erweiterungen, kann zu Performance-
Problemen im DNS-325 führen. 
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Fotoalben erstellen 
Im Folgenden wird das Erstellen eines Fotoalbums mithilfe des Add-ons Windows Publishing 
Wizard gezeigt. 

I. Den Windows Publishing Wizard im Photo Center installieren 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

1. Auf Site-Administration klicken. 

2. Auf Erweiterungen gehen. 

3. Zum Bereich Import scrollen. 

4. Das Add-on Windows 
Publishing Wizard finden und 
auf installieren klicken. 

5. Ein grüner Kreis bestätigt die erfolgreiche Installation des Add-on. 
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II. Den Computer vorbereiten 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

6. Oben links auf Gallery klicken, um 
zu der Startseite zurückzukehren. 

7. Auf Elemente hinzufügen 
klicken. 

8. Die Registerkarte 
Windows Publishing Wizard 
wählen. 

9a. Für Windows XP die 
obere *.reg Datei anklicken. 

9b. Für Windows Vista und 
Windows 7 die untere *.reg 
Datei anklicken. 

10. Auf Ausführen klicken. 
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III. Fotos vom Computer auf das Photo Center übertragen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

11a. In Windows XP 
1) Im Windows Explorer den Ordner öffnen, der die Fotos beinhaltet. 
2) Die Fotos markieren, die hochgeladen werden sollen. 
3) Auf der linken Seite Ausgewählte Elemente im Web veröffentlichen auswählen. 
4) Den Dienst Gallery 2 auswählen. 
5) Die Anweisungen zum Erstellen eines neuen Albums befolgen. 

11b. In Windows Vista 
1) Windows Fotogalerie öffnen. 
2) Die Fotos markieren, die hochgeladen werden sollen. 
3) Auf Drucken klicken und den Online-Druckdienst auswühlen. 
4) Den Dienst Gallery 2 auswählen. 
5) Die Anweisungen zum Erstellen eines neuen Albums befolgen. 

11c. In Windows 7 
1) Windows Live Fotogalerie öffnen. Falls das Programm nicht installiert ist, unter 
http://explore.live.com/windows-live-photo-gallery herunterladen und auf dem Computer 
installieren. 
2) Per Drag-and-Drop die Fotos in die Fotogalerie ziehen, die hochgeladen werden sollen. 
3) Die Fotos markieren, dann auf Drucken-> Online Abzüge bestellen gehen. 
4) Den Dienst Gallery 2 auswählen. 
5) Die Anweisungen zum Erstellen eines neuen Albums befolgen. 

http://explore.live.com/windows-live-photo-gallery
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Zugriff auf die erstellten Fotoalben 
Der Zugriff auf das Photo Center erfolgt über die Adresse http://IP-des-DNS-325/gallery2/. 
Z.B.: Wäre die IP-Adresse des DNS-325 192.168.10.236, so wäre die URL für den Zugriff auf 
das Photo Center http://192.168.10.236/gallery2/. 
 

 
 
Damit der Zugriff über das Internet funktioniert, muss der http-Port (standardmäßig Port 80) 
für DNS-325 freigegeben werden. 
 
Sollen weitere Fragen offen sein, bitte die Hinweise unter Help/Hilfe (oben rechts) lesen. 
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